

2023年5月2日

会社名 株式会社コンコルディア・フィナンシャルグループ

代表者名 代表取締役社長 片岡 達也

コード番号 7186 東証プライム市場

**(訂正) 2022年3月期から2023年3月期第2四半期(中間期)までの
決算説明資料等における自己資本比率等の一部訂正について**

コンコルディア・フィナンシャルグループ(代表取締役社長 片岡 達也)および子会社である横浜銀行(代表取締役頭取 片岡 達也)において、公表済みの自己資本比率等につきまして、一部誤りがあることが判明いたしました。お詫び申し上げますとともに、修正結果について以下の通り公表いたします。

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】(国際統一基準)

(修正箇所には下線を付して表示しております)

(単位: 億円)	2021年6月末		2021年9月末		2021年12月末		2022年3月末		2022年6月末	
	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後
(1) 総自己資本比率(4)/(7)	13.72%	13.73%	13.83%	13.84%	13.78%	13.79%	13.03%	13.04%	12.86%	12.86%
(2) Tier 1比率(5)/(7)	12.48%	12.48%	12.61%	12.62%	12.57%	12.58%	12.07%	12.08%	11.90%	11.90%
(3) 普通株式等Tier 1比率(6)/(7)	12.48%	12.48%	12.61%	12.62%	12.57%	12.58%	12.07%	12.07%	11.90%	11.90%
(4) 総自己資本の額	12,101	12,101	12,149	12,149	12,176	12,176	11,694	11,694	11,536	11,536
(5) Tier 1資本の額	11,002	11,002	11,079	11,079	11,106	11,106	10,833	10,833	10,676	10,676
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	11,000	11,000	11,077	11,077	11,104	11,104	10,831	10,831	10,675	10,675
(7) リスク・アセットの額	88,138	88,137	87,793	87,734	88,323	88,258	89,731	89,664	89,692	89,691
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	7,051	7,051	7,023	7,018	7,065	7,060	7,178	7,173	7,175	7,175

【横浜銀行 連結】(国際統一基準)

(単位: 億円)	2021年6月末		2021年9月末		2021年12月末		2022年3月末		2022年6月末	
	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後
(1) 総自己資本比率(4)/(7)	14.42%	14.42%	14.32%	14.32%	14.02%	14.02%	13.26%	13.26%	13.09%	13.09%
(2) Tier 1比率(5)/(7)	13.05%	13.05%	12.97%	12.97%	12.70%	12.70%	12.22%	12.22%	12.06%	12.06%
(3) 普通株式等Tier 1比率(6)/(7)	13.05%	13.05%	12.96%	12.96%	12.70%	12.70%	12.22%	12.22%	12.06%	12.06%
(4) 総自己資本の額	10,610	10,610	10,625	10,625	10,660	10,660	10,263	10,263	10,180	10,180
(5) Tier 1資本の額	9,609	9,609	9,623	9,623	9,658	9,658	9,461	9,461	9,378	9,378
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	9,607	9,607	9,621	9,621	9,656	9,656	9,459	9,459	9,377	9,377
(7) リスク・アセットの額	73,578	73,576	74,196	74,196	76,027	76,027	77,372	77,372	77,719	77,719
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	5,886	5,886	5,935	5,935	6,082	6,082	6,189	6,189	6,217	6,217

【横浜銀行 単体】(国際統一基準)

(単位: 億円)	2021年6月末		2021年9月末		2021年12月末		2022年3月末		2022年6月末	
	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後
(1) 総自己資本比率(4)/(7)	14.01%	14.01%	13.92%	13.92%	13.62%	13.62%	12.82%	12.82%	12.68%	12.68%
(2) Tier 1比率(5)/(7)	12.63%	12.64%	12.55%	12.55%	12.29%	12.29%	11.78%	11.78%	11.64%	11.64%
(3) 普通株式等Tier 1比率(6)/(7)	12.63%	12.64%	12.55%	12.55%	12.29%	12.29%	11.78%	11.78%	11.64%	11.64%
(4) 総自己資本の額	10,168	10,168	10,169	10,169	10,194	10,194	9,783	9,783	9,697	9,697
(5) Tier 1資本の額	9,168	9,168	9,169	9,169	9,194	9,194	8,983	8,983	8,896	8,897
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	9,168	9,168	9,169	9,169	9,194	9,194	8,983	8,983	8,896	8,897
(7) リスク・アセットの額	72,536	72,535	73,026	73,026	74,795	74,795	76,260	76,260	76,427	76,427
(8) 総所要自己資本額(7)×8%	5,802	5,802	5,842	5,842	5,983	5,983	6,100	6,100	6,114	6,114

また、当社より公表済みの次の資料を別紙のとおり訂正いたします。

1. 2021年6月末（2021年8月13日公表）
「2022年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」
2. 2021年9月末（2021年11月11日公表）
「2022年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料
3. 2021年12月末（2022年2月14日公表）
「2022年3月期 第3四半期末の自己資本比率について」
4. 2022年3月末（2022年5月12日公表）
「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料
5. 2022年6月末（2022年8月12日公表）
「2023年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」
6. 2022年9月末（2022年11月11日公表）
「2023年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料

なお、当社の子会社である東日本銀行における自己資本比率等についての訂正はございません。

以 上

本件に関する照会先（報道関係）

コンコルディア・フィナンシャルグループ 経営企画部コーポレートコミュニケーション推進室
（横浜銀行 総合企画部 コーポレートコミュニケーション推進室内）TEL：045-225-1141

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

1. 2021年6月末(2021年8月13日公表)

2022年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

1. 株式会社 コンコルディア・フィナンシャルグループ【連結】

(単位:億円)

	(訂正前)		2021年3月末	(訂正後)		2021年3月末
	2021年6月末	2021年3月末比		2021年6月末	2021年3月末比	
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	<u>13.72%</u>	<u>0.06%</u>	13.66%	<u>13.73%</u>	<u>0.07%</u>	13.66%
(2) Tier1比率 (5) / (7)	12.48%	0.08%	12.40%	12.48%	0.08%	12.40%
(3) 普通株式等Tier1比率 (6) / (7)	12.48%	0.08%	12.40%	12.48%	0.08%	12.40%
(4) 総自己資本の額	12,101	218	11,883	12,101	218	11,883
(5) Tier1資本の額	11,002	217	10,785	11,002	217	10,785
(6) 普通株式等Tier1資本の額	11,000	217	10,783	11,000	217	10,783
(7) リスク・アセットの額	<u>88,138</u>	<u>1,176</u>	86,962	<u>88,137</u>	<u>1,175</u>	86,962
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	7,051	94	6,957	7,051	94	6,957

2. 株式会社 横浜銀行【連結】

(単位:億円)

	(訂正前)		2021年3月末	(訂正後)		2021年3月末
	2021年6月末	2021年3月末比		2021年6月末	2021年3月末比	
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	14.42%	0.40%	14.02%	14.42%	0.40%	14.02%
(2) Tier1比率 (5) / (7)	13.05%	0.37%	12.68%	13.05%	0.37%	12.68%
(3) 普通株式等Tier1比率 (6) / (7)	13.05%	0.38%	12.67%	13.05%	0.38%	12.67%
(4) 総自己資本の額	10,610	164	10,446	10,610	164	10,446
(5) Tier1資本の額	9,609	164	9,445	9,609	164	9,445
(6) 普通株式等Tier1資本の額	9,607	164	9,443	9,607	164	9,443
(7) リスク・アセットの額	<u>73,578</u>	<u>△ 907</u>	74,485	<u>73,576</u>	<u>△ 909</u>	74,485
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	5,886	△ 72	5,958	5,886	△ 72	5,958

2. 株式会社 横浜銀行【単体】

(単位:億円)

	(訂正前)	(訂正後)
	2021年6月末	2021年6月末
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	14.01%	14.01%
(2) Tier1比率 (5) / (7)	<u>12.63%</u>	<u>12.64%</u>
(3) 普通株式等Tier1比率 (6) / (7)	<u>12.63%</u>	<u>12.64%</u>
(4) 総自己資本の額	10,168	10,168
(5) Tier1資本の額	9,168	9,168
(6) 普通株式等Tier1資本の額	9,168	9,168
(7) リスク・アセットの額	<u>72,536</u>	<u>72,535</u>
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	5,802	5,802

2. 2021年9月末（2021年11月11日公表）

「2022年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料

・説明4ページ

7. 自己資本比率

（訂正前）

・バーゼルⅢ（国際統一基準）にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、13.83%。

・普通株式等Tier 1比率は、12.61%と、質の高い資本構成を維持。

（訂正後）

・バーゼルⅢ（国際統一基準）にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、13.84%。

・普通株式等Tier 1比率は、12.62%と、質の高い資本構成を維持。

<コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結>

（単位：億円）

		（訂正前）		（訂正後）	
国際統一基準〔バーゼルⅢ〕 基礎的内部格付手法		2021年9月末 （速報値）	前年度末比	2021年9月末 （速報値）	前年度末比
16	総自己資本比率	13.83%	0.17%pt	13.84%	0.18%pt
17	Tier 1比率	12.61%	0.21%pt	12.62%	0.22%pt
18	普通株式等Tier 1比率	12.61%	0.21%pt	12.62%	0.22%pt
19	総自己資本の額	12,149	266	12,149	266
20	Tier 1資本の額	11,079	293	11,079	293
21	普通株式等Tier 1資本の額	11,077	293	11,077	293
22	リスク・アセットの額	87,793	830	87,734	772

・説明19ページ

13. 自己資本比率

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

（単位：億円）

		（訂正前）			（訂正後）		
		2021年9月末 〔速報値〕	2021年3月末比	2020年9月末比	2021年9月末 〔速報値〕	2021年3月末比	2020年9月末比
1	(1) 総自己資本比率 (5)÷(6)	13.83%	0.17%pt	0.36%pt	13.84%	0.18%pt	0.37%pt
2	Tier 1比率 (2)÷(6)	12.61%	0.21%pt	0.35%pt	12.62%	0.22%pt	0.36%pt
3	普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	12.61%	0.21%pt	0.35%pt	12.62%	0.22%pt	0.36%pt
4	(2) Tier 1資本の額	11,079	293	356	11,079	293	356
5	(3) 普通株式等Tier 1資本の額	11,077	293	356	11,077	293	356
6	うち、その他の包括利益累計額	887	74	342	887	74	342
7	(4) Tier 2資本の額	1,070	△27	11	1,070	△27	11
8	(5) 総自己資本の額 (2)+(4)	12,149	266	368	12,149	266	368
9	(6) リスク・アセットの額	87,793	830	355	87,734	772	296

3. 2021年12月末（2022年2月14日公表）

「2022年3月期 第3四半期末の自己資本比率について」

1. 株式会社 コンコルディア・フィナンシャルグループ【連結】

(単位:億円)

	(訂正前)		2021年9月末	(訂正後)		2021年9月末
	2021年12月末	2021年9月末比		2021年12月末	2021年9月末比	
(1) 総自己資本比率 (4) / (7)	13.78%	△0.05%	13.83%	13.79%	△0.05%	13.84%
(2) Tier1比率 (5) / (7)	12.57%	△0.04%	12.61%	12.58%	△0.04%	12.62%
(3) 普通株式等Tier1比率 (6) / (7)	12.57%	△0.04%	12.61%	12.58%	△0.04%	12.62%
(4) 総自己資本の額	12,176	27	12,149	12,176	27	12,149
(5) Tier1資本の額	11,106	27	11,079	11,106	27	11,079
(6) 普通株式等Tier1資本の額	11,104	27	11,077	11,104	27	11,077
(7) リスク・アセットの額	88,323	530	87,793	88,258	524	87,734
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	7,065	42	7,023	7,060	42	7,018

4. 2022年3月末（2022年5月12日公表）

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料

・説明4ページ

7. 自己資本比率

(訂正前)

- ・パーゼルⅢ（国際統一基準）にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、13.03%。
- ・普通株式等Tier1比率は、12.07%と、質の高い資本構成を維持。

(訂正後)

- ・パーゼルⅢ（国際統一基準）にもとづく連結ベースの総自己資本比率は、13.04%。
- ・普通株式等Tier1比率は、12.07%と、質の高い資本構成を維持。

<コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結>

(単位:億円)

	(訂正前)		(訂正後)	
	2022年3月末 (速報値)	前年度末比	2022年3月末 (速報値)	前年度末比
16 国際統一基準 [パーゼルⅢ] 基礎的内部格付手法				
16 総自己資本比率	13.03%	△ 0.63%pt	13.04%	△ 0.62%pt
17 Tier1比率	12.07%	△ 0.33%pt	12.08%	△ 0.32%pt
18 普通株式等Tier1比率	12.07%	△ 0.33%pt	12.07%	△ 0.33%pt
19 総自己資本の額	11,694	△ 189	11,694	△ 189
20 Tier1資本の額	10,833	47	10,833	47
21 普通株式等Tier1資本の額	10,831	47	10,831	47
22 リスク・アセットの額	89,731	2,768	89,664	2,701

・説明19ページ

13. 自己資本比率

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

(単位:億円)

		(訂正前)		(訂正後)	
		2022年3月末 [速報値]	2021年3月末比	2022年3月末 [速報値]	2021年3月末比
1	(1) 総自己資本比率 (5) ÷ (6)	13.03%	△ 0.63%pt	13.04%	△ 0.62%pt
2	Tier 1 比率 (2) ÷ (6)	12.07%	△ 0.33%pt	12.08%	△ 0.32%pt
3	普通株式等Tier 1 比率 (3) ÷ (6)	12.07%	△ 0.33%pt	12.07%	△ 0.33%pt
4	(2) Tier 1 資本の額	10,833	47	10,833	47
5	(3) 普通株式等Tier 1 資本の額	10,831	47	10,831	47
6	うち、その他の包括利益累計額	569	△ 243	569	△ 243
7	(4) Tier 2 資本の額	861	△ 236	861	△ 236
8	(5) 総自己資本の額 (2) + (4)	11,694	△ 189	11,694	△ 189
9	(6) リスク・アセットの額	89,731	2,768	89,664	2,701

5. 2022年6月末 (2022年8月12日公表)

「2023年3月期 第1四半期末の自己資本比率について」

1. 株式会社 コンコルディア・フィナンシャルグループ【連結】

(単位:億円)

		(訂正前)			(訂正後)		
		2022年6月末	2022年3月末比	2022年3月末	2022年6月末	2022年3月末比	2022年3月末
(1)	総自己資本比率 (4) / (7)	12.86%	△0.17%	13.03%	12.86%	△0.18%	13.04%
(2)	Tier1 比率 (5) / (7)	11.90%	△0.17%	12.07%	11.90%	△0.18%	12.08%
(3)	普通株式等Tier1 比率 (6) / (7)	11.90%	△0.17%	12.07%	11.90%	△0.17%	12.07%
(4)	総自己資本の額	11,536	△ 158	11,694	11,536	△ 158	11,694
(5)	Tier1 資本の額	10,676	△ 157	10,833	10,676	△ 157	10,833
(6)	普通株式等Tier1 資本の額	10,675	△ 156	10,831	10,675	△ 156	10,831
(7)	リスク・アセットの額	89,692	△ 39	89,731	89,691	27	89,664
(8)	総所要自己資本額 (7) × 8%	7,175	△ 3	7,178	7,175	2	7,173

2. 株式会社 横浜銀行【単体】

(単位:億円)

		(訂正前)		(訂正後)	
		2022年6月末	2022年6月末	2022年6月末	2022年6月末
(1)	総自己資本比率 (4) / (7)	12.68%	12.68%	12.68%	12.68%
(2)	Tier1 比率 (5) / (7)	11.64%	11.64%	11.64%	11.64%
(3)	普通株式等Tier1 比率 (6) / (7)	11.64%	11.64%	11.64%	11.64%
(4)	総自己資本の額	9,697	9,697	9,697	9,697
(5)	Tier1 資本の額	8,896	8,897	8,896	8,897
(6)	普通株式等Tier1 資本の額	8,896	8,897	8,896	8,897
(7)	リスク・アセットの額	76,427	76,427	76,427	76,427
(8)	総所要自己資本額 (7) × 8%	6,114	6,114	6,114	6,114

6. 2022年9月末（2022年11月11日公表）

「2023年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の決算説明資料

・説明4ページ

7. 自己資本比率

<コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結>

(単位：億円)

(訂正前)				(訂正後)		
国際統一基準〔バーゼルⅢ〕 基礎的内部格付手法	2022年9月末 (速報値)	前年度末比	2022年3月末	2022年9月末 (速報値)	前年度末比	2022年3月末
	16 総自己資本比率	12.61%	△ 0.42%pt	13.03%	12.61%	△ 0.43%pt
17 Tier 1比率	11.67%	△ 0.40%pt	12.07%	11.67%	△ 0.41%pt	12.08%
18 普通株式等Tier 1比率	11.67%	△ 0.40%pt	12.07%	11.67%	△ 0.40%pt	12.07%
19 総自己資本の額	11,426	△ 267	11,694	11,426	△ 267	11,694
20 Tier 1資本の額	10,569	△ 263	10,833	10,569	△ 263	10,833
21 普通株式等Tier 1資本の額	10,568	△ 263	10,831	10,568	△ 263	10,831
22 リスク・アセットの額	90,557	826	89,731	90,557	893	89,664

・説明19ページ

13. 自己資本比率

【コンコルディア・フィナンシャルグループ 連結】

(訂正前)						(訂正後)				
	2022年9月末 [速報値]	2022年3月末比	2021年9月末比	2022年3月末	2021年9月末	2022年9月末 [速報値]	2022年3月末比	2021年9月末比	2022年3月末	2021年9月末
1 (1) 総自己資本比率 (5)÷(6)	12.61%	△ 0.42%pt	△ 1.22%pt	13.03%	13.83%	12.61%	△ 0.43%pt	△ 1.23%pt	13.04%	13.84%
2 Tier 1比率 (2)÷(6)	11.67%	△ 0.40%pt	△ 0.94%pt	12.07%	12.61%	11.67%	△ 0.41%pt	△ 0.95%pt	12.08%	12.62%
3 普通株式等Tier 1比率 (3)÷(6)	11.67%	△ 0.40%pt	△ 0.94%pt	12.07%	12.61%	11.67%	△ 0.40%pt	△ 0.95%pt	12.07%	12.62%
4 (2) Tier 1資本の額	10,569	△ 263	△ 509	10,833	11,079	10,569	△ 263	△ 509	10,833	11,079
5 (3) 普通株式等Tier 1資本の額	10,568	△ 263	△ 509	10,831	11,077	10,568	△ 263	△ 509	10,831	11,077
6 うち、その他の包括利益累計額	223	△ 346	△ 664	569	887	223	△ 346	△ 664	569	887
7 (4) Tier 2資本の額	856	△ 4	△ 213	861	1,070	856	△ 4	△ 213	861	1,070
8 (5) 総自己資本の額 (2)+(4)	11,426	△ 267	△ 722	11,694	12,149	11,426	△ 267	△ 722	11,694	12,149
9 (6) リスク・アセットの額	90,557	826	2,764	89,731	87,793	90,557	893	2,823	89,664	87,734